
	Práctica 2: Protocolos IP, ICMP




3. GUIÓN DE LA PRACTICA 

3.2 Fragmentación de datagramas IP 

1.

· Explicar el procedimiento seguido para averiguar la MTU del camino hasta el nodo PANORAMIX.

· Indicar la red que posee este valor de MTU.

La red ...

2.

· Incluir el filtro utilizado para que sólo se visualicen las tramas que contienen los fragmentos de datagrama en cuestión.

[Pega aquí el filtro]

· Indicar los valores del campo desplazamiento del fragmento de cada uno de los octetos.

[Rellenar en la tabla la longitud (L), flags (DF, MF) y el desplazamiento de cada fragmento]

	Fragmento 1: 
	L = 
	DF = 
	MF = 
	Offset =         bytes

	Fragmento 2: 
	L = 
	DF = 
	MF = 
	Offset =         bytes


· ¿Qué router ha fragmentado el datagrama?

El router: 

3.3 Encaminamiento

· ¿Cuántas veces se ha capturado el datagrama? ¿Era lo que esperabas?

· Indicar para cada ocasión en que se ha capturado el datagrama el valor del campo TTL.

[Rellena esta tabla en la parte izquierda aparecen entre qué routers o nodo-router se intercambian el datagrama.]
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· Dar una breve explicación a los valores TTL obtenidos.

3.4 Registro de ruta

1.

· Identificar la ruta seguida por los datagramas hacia Obelix.
· Camino hacia Obelix: 
PC 11 ( Router  X [poner aquí dir. IP]

Router  X [poner aquí dir. IP] ( Router X [poner aquí dir. IP]
      
           Router X [poner aquí dir. IP] ( Obelix (172.63.0.62)

· Explicar cómo cambia el tamaño de la cabecera y el contenido de la opción RR en cada retransmisión.
2.

· Explicar a partir de las tramas capturadas el procedimiento que sigue el comando traceroute para averiguar la ruta hasta un destino.
3.5 Mensajes de error ICMP

[Si alguno no lo logras indica porqué crees que no lo has conseguido]

· Red no alcanzable.
Comando:

¿Quién ha devuelto la contestación?:

· Nodo no alcanzable
Comando:

¿Quién ha devuelto la contestación?:

· Fragmentación necesaria y bit de no fragmentación activado.

Comando:

¿Quién ha devuelto la contestación?:

· Fallo en la ruta desde el origen

Comando:

¿Quién ha devuelto la contestación?:

· Tiempo expirado durante el tránsito.

Comando:

¿Quién ha devuelto la contestación?:

3.6 Mensajes de redirección ICMP

· Indicar el comando utilizado.

C:\> ping 

· Justificar cómo se sabe que se ha enviado un mensaje ICMP de redirección, quién lo ha enviado y la lógica del hecho.

· Incluir las nuevas rutas aparecidas en la tabla de encaminamiento.

























